

乌克兰“承认”袭击克里米亚大桥

西方保持沉默 俄方愤怒报复

近日,“克里米亚大桥再次发生爆炸”的消息吸引全球关注。俄罗斯方面表示,乌克兰出动两艘水面无人艇对大桥实施了恐怖袭击,造成两名俄罗斯平民死亡,一名儿童重伤。

路透社称,这是克里米亚大桥一年内第二次遭袭。2022年10月,一辆卡车在这座大桥上发生剧烈爆炸,邻近的油罐列车随之起火,最终两节桥面坍塌。直到今年5月,乌克兰才承认发动了这次袭击。但和去年不同的是,乌克兰政府多部门消息人士这回“痛快地”承认对克里米亚大桥实施了袭击。

俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫呼吁以“非人道手段”打击参与该袭击的“恐怖分子”。俄乌冲突有进一步升级的危险。



俄军发射导弹打击乌克兰境内设施。

克里米亚大桥17日遭到袭击后路面受损。

乌方“认账”

对于俄方指责乌克兰对这次袭击事件负责,西方媒体一开始的报道称其“没有依据”。但很快,乌克兰方面的信息似乎证实了这一说法。先是乌克兰媒体援引乌克兰国家安全局消息人士的话称,对克里米亚大桥的夜间袭击是乌克兰海军和乌国家安全局的一次特别行动。随后,法新社、美国有线电视新闻网等都引述乌克兰消息人士的话,报道了同样的内容。

法新社称,乌克兰安全部门消息人士称,这次袭击是使用水面无人艇进行的,“到达这座桥很困难,但最终还是可以做到的”。乌克兰总统办公室顾问波多利亚克在推特上发文称:“任何用于运送俄罗斯大规模屠杀工具的非法设施都必然是短暂的。”乌国家安全局官方账号在社交媒体上称,克里米亚大桥“又进入休眠状态”。

乌克兰独立新闻社称,针对克里米亚大桥遇袭,乌

国家安全局发言人称,“考虑到媒体多次询问该事件,我们宣布,在获胜后,国家安全局将公布所有细节”,“乌克兰安全部门饶有兴趣地看到,俄政权的象征之再次无法承受军事负荷”。该发言人还表示,乌国家安全局局长马柳克在一次采访中曾表示,根据国际法规则和作战传统,允许切断敌人的后勤路线,克里米亚大桥目前是俄军军事供应的运输走廊之一。

乌克兰国防部情报总局局长布达诺夫称,克里米亚大桥是“多余的设施”。俄联邦安全局表示,布达诺夫是2022年10月克里米亚大桥恐怖袭击事件的组织者。

英国广播公司评论称,“乌克兰政府通常会发表含糊的声明,而不是声称直接参与其中。”《纽约时报》称,乌克兰官员庆祝了对克里米亚大桥的第二次袭击,但维持了“经过深思熟虑的战略模糊政策”,拒绝乌克兰可能扮演的角色发表评论。

美英参与?

据塔斯社报道,俄国家反恐委员会信息中心表示,当地时间17日凌晨3时5分(北京时间8时5分),两艘乌克兰水面无人艇袭击了克里米亚大桥。俄侦查委员会以“恐怖主义犯罪”对相关事件展开调查。据俄媒报道,袭击导致前往克里米亚度假的一对俄罗斯夫妇死亡,他们14岁的女儿受重伤。

俄外交部发言人扎哈罗娃在社交媒体上表示,对克里米亚大桥的袭击是由基辅政权实施的,乌克兰官员和军方在美国和英国情报部门的参与下作出了袭击决定。俄总统新闻秘书佩斯科夫表示,“我们了解这一恐怖主义行为背后的原因和肇事者,这需要我们所有人保持冷静,采取额外的措施和努力”。

《纽约时报》称,鉴于克里米亚大桥具有深远的战略

和象征意义,这次袭击事件让俄罗斯军方高层再次陷入尴尬。这次袭击再次凸显了远离前线的这一关键基础设施的脆弱性。

“克里米亚大桥再次遇袭并导致两名平民死亡,在俄罗斯引发愤怒”,《华盛顿邮报》称,俄政界多名人士要求对乌克兰采取报复行动。去年10月克里米亚大桥遇袭后,俄方迅速对乌多个城市发动报复性导弹攻击,破坏了包括电力供应在内的一批基础设施。

和去年一样,西方国家目前大都对克里米亚大桥袭击事件保持沉默。袭击事件发生当天,英国政府宣布对俄罗斯文化部长等官员实施制裁,以打击其“破坏乌克兰民族认同的企图”。

俄方报复

据法新社等媒体18日消息,俄罗斯国防部当天发表声明,称俄军对乌克兰两港口城市敖德萨和尼古拉耶夫进行了“大规模报复性打击”。俄方认为,被打击设施参与了此前乌军袭击克里米亚大桥行动。

“在夜间,俄罗斯联邦武装力量使用高精度海基武器,对那些准备利用无人艇对俄罗斯进行恐怖主义行动的设施进行了集体报复。”俄国防部称。

此外,据俄罗斯卫星通讯社18日消息,俄国防部表示,过去一晚乌方试图使用28架无人机对克里米亚进行恐怖袭击,但被俄方挫败。报道称,为报复基辅最近的恐怖袭击,俄军还空袭摧毁了敖德萨和尼古拉耶夫地区

的燃料储存设施,这些设施总量约7万吨、为乌军提供燃料。对此,俄国防部表示,所有目标都命中,并在打击后发生了爆炸和火灾。

据乌克兰“RBC.UA”新闻网早前报道,在敖德萨就俄军使用无人机袭击乌克兰境内目标发布防空警报的背景下,敖德萨地区17日晚至18日凌晨传出爆炸声。

克里米亚大桥再次遭袭后,俄罗斯总统普京17日晚下令对克里米亚大桥遭袭一事展开具体调查。普京表示,所发生的事件是基辅政权又一次恐怖主义行为,是毫无意义的犯罪,克里米亚大桥已经很长时间未用于军事运输。俄罗斯会做出回应。

相关新闻

俄停止执行黑海农产品外运协议

黑海港口农产品外运协议17日到期。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫当天宣布,俄罗斯将不再继续执行这一协议,缘由是协议中涉及俄方部分没有得到落实。

佩斯科夫告诉媒体记者:“不幸的是,黑海港口农产品外运协议涉及俄罗斯的部分迄今没有执行,因此(俄方)终止协议效力。”

俄罗斯驻白俄罗斯大使鲍里斯·格雷兹洛夫一天证实,俄驻白俄罗斯使团经由外交渠道向乌克兰方面发出照会,阐明俄方就黑海港口农产品外运协议的立场。格雷兹洛夫说,俄方正式拒绝再一次延长协议,并对这一协议变为“商业项目”而“失去最初的人道主义功能”表达关切。

乌克兰危机去年2月24日升级后,乌克兰和俄罗斯经黑海港口的农产品出口受到干扰。经联合国和土耳其斡旋,俄罗斯、乌克兰去年7月22日在土耳其伊斯坦布尔就恢复黑海港口农产品外运签署平行协议。协议初始有效期为120天,后于去年11月、今年3月和5月三次延期。

俄罗斯多次就协议执行情况表达不满,强调俄罗斯谷物和化肥出口的诉求没有得到满足。佩斯科夫说:“一旦协议中涉及俄方的部分得到落实,俄方将立即恢复执行这一协议。”

俄罗斯外交部17日在声明中说,尽管联合国方面努力促成协议延长,俄罗斯谷物和化肥出口的障碍依然存在。“只有看到具体结果、而非承诺和保证(执行协议涉俄部分)的情况下,俄方才会考虑恢复执行协议。”

乌克兰总统发言人谢尔盖·尼基福罗夫17日说,乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基希望乌方可以在俄罗斯退出协议情况下继续从黑海港口出口粮食,正等待与联合国和土耳其确认。

尼基福罗夫在社交媒体强调,黑海农产品外运协议是一揽子协议,乌克兰与联合国和土耳其签署一份协议,俄罗斯同联合国和土耳其签署另一份协议,而乌俄双方没有直接签署。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安说,他希望与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京就协议内容面谈。埃尔多安本月早些时候说,他已经邀请普京8月访问土耳其。不过,克里姆林宫当时没有予以确认。

(综合新华社、人民网)

环球时讯

美将向霍尔木兹海峡增派军舰和战斗机

据新华社电 美国国防部17日宣布,将向霍尔木兹海峡增派一艘军舰和若干架战斗机。针对美军增兵,伊朗要求美国避免采取“挑衅性、非建设性和破坏稳定的行动”。

美国国防部新闻秘书萨布丽娜·辛格当天在记者会上说,国防部长奥斯汀已下令向霍尔木兹海峡部署一艘驱逐舰以及若干架F-35和F-16战斗机。此次部署的军舰和战斗机是在美国目前向该地区投入的军事力量基础上的增量,抵达时间将由共同作出该决定的美国中央司令部公布。美方正在评估这些军事力量的部署时长,目前没有确定时间表。

据伊朗学生通讯社报道,针对美方向霍尔木兹海峡增加军事部署,伊朗外交部发言人卡纳尼在17日的记者会上说,美国继续采取类似行为将在地区造成新的敏感问题,导致地区稳定与安全加剧恶化。他强调,美国在地区安全等问题上,从未扮演和平或建设性角色。

墨西哥在废弃拖车内发现206名非法移民

据新华社电 墨西哥政府部门17日通报,执法人员在墨西哥韦拉克鲁斯州发现一辆废弃拖车,车上挤有206名非法移民,其中许多人出现脱水等症状。

德新社援引通报内容报道,在何塞-卡德尔市附近发现这辆拖车,车厢经过改装,一方面增加夹层以容纳更多人,另一方面为安检扫描设置障碍。司机不见踪影,据推测已经逃跑。

车上206名非法移民来自危地马拉和洪都拉斯,其中包括20名无人陪伴未成年人。执法人员发现,车厢内拥挤不堪,不少人已出现脱水症状。

韩国地下车道淹水事故被质疑为“人祸”



7月16日,在韩国忠清北道清州市,救援人员在被水淹没的地下车道进行搜救工作。

据新华社电 韩国媒体17日报道,忠清北道清州市地下车道淹水事故发生前,当地政府部门原本有两次机会采取措施避免惨剧发生,但没有及时行动。韩国媒体和一些民众质疑这次事故为“人祸”。

事发地下车道长约430米,双向共4个车道,距离附近的美湖江三四百米。15日上午,强降雨导致美湖江水位上升,江堤被冲垮,包括一辆公交车在内的至少16辆汽车被困水中。截至17日,这起事故已造成13人死亡。

据《韩民族日报》等多家媒体报道,防汛部门曾在江堤被冲垮前4小时发出洪水警报,要求采取交通管制,并于事发前两小时电话联系当地政府要求发布避难警告。然而,当地政府部门两次错过机会。

据韩国媒体报道,被困公交车原本不需要经过此处地下车道,但因其他道路无法通行,才改走这一路线。一些民众批评,当地政府在接到通知后没有采取交通管制等措施,这起事故为“人祸”。

针对这起事故,韩国警方计划成立专案组展开调查,以追究道路、堤防等相关部门责任。

<h3>紧急通知</h3> <p>道外区清扫保洁一队职工工棚,你已连续旷工15天以上,违反《事业单位人员管理条例》第十五条。请在本通知刊登一周内,到单位办理相关手续。 单位地址:道外区北七道街109号 联系电话:51714132 联系人:杨承</p>	<h3>拍卖公告</h3> <p>黑龙江中大拍卖有限公司受委托,定于2023年7月27日9时在竞拍平台(https://paimai.caat123.org.cn)依法公开拍卖依兰县林业和草原局招商山林场、四块石林场、珠山林场、对青山林场、东风林场针叶树种木材,参考数量约5,495.74m³,拍卖参考价525万元。即日起至本月26日在标的地展样,欲竞买者须在中拍平台注册并报名,将保证金150万元存入本公司指定账户后,与本公司联系办理竞买登记,报名截止时间:2023年7月26日15时,公司地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号,电话:13936267830</p>
---	--

科学家发现三颗“候选”暗星

据新华社电 美国一个研究团队日前撰文说,三个先前被认为在宇宙早期形成的星系可能并非星系,而是三颗由暗物质提供能量的暗星。

据路透社报道,詹姆斯·韦布空间望远镜去年12月发现这三颗可能的暗星,当时以为是三个星系。它们的历史可追溯到宇宙形成早期,宇宙大爆炸后的3.2亿年到4亿年后。参与研究的理论天体物理学家凯瑟琳·弗里兹及其研究伙伴2007年提出暗星的概念,认为恒星演化的第一个阶段可能是暗星的形成。暗星几乎完全由宇宙大爆炸带来的氢和氦组成,暗物质占其质量不到0.1%,但暗星的能量来自暗物质的湮灭。像太阳这样的普通恒星由核聚变提供能量。

暗星形成于原始星系的中心,那里有充足的暗物质,是一种理论上可能存在的不可见物质。科学家在天文观测中发现很多疑似违反牛顿万有引力定律的现象,但可以在假设暗物质存在的前提下得到很好的解释。根据科学家推算,在宇宙物质总质量中,普通物质约占15%,其余85%是暗物质。

在提出暗星的概念后,弗里兹等研究人员建立了显示暗星可能模样的模型,列出这种天体可能具备的特征。他们发现,韦布空间望远镜发现的三个星系特征与他们推测的暗星特征高度吻合。

研究人员说,暗星的质量可达太阳的1000万倍,亮度可达100亿倍,“一颗超大暗星可以亮得如同一个整个星系”。



詹姆斯·韦布空间望远镜拍摄的宇宙图像。

<h3>征婚</h3> <p>本人,男,1978年生,本科学历,现居哈尔滨,从事IT行业,年收入15万左右,性格开朗,有责任心,寻找一位志同道合,温柔贤惠,爱干净,爱做饭,爱旅游,爱运动,爱养宠物,爱看电影,爱听音乐,爱看书,爱旅行,爱户外运动的单身女性为伴。有意者请私信我,微信号:18686868668</p>	<h3>标准厂房出租 写字楼出售</h3> <p>标准厂房出租:位于道外区,交通便利,水电齐全,租金面议。写字楼出售:位于道外区,交通便利,环境优雅,价格公道。有意者请电话联系:13703685290</p>
<h3>房产出租 写字楼出售</h3> <p>房产出租:位于道外区,交通便利,租金面议。写字楼出售:位于道外区,交通便利,环境优雅,价格公道。有意者请电话联系:13703685290</p>	<h3>房产出租 写字楼出售</h3> <p>房产出租:位于道外区,交通便利,租金面议。写字楼出售:位于道外区,交通便利,环境优雅,价格公道。有意者请电话联系:13703685290</p>